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INTRODUCCIÓN
El virus Epstein-Barr (EBV) pertenece a la subfamilia Gammaherpesviridae, el cual infecta a más de un 90% de la población humana.1 El EVP de forma preferencial infecta a los linfocitos B y a las células epiteliales causando diferentes padecimientos, como linfoma de Hodgkin, linfoma de Burkitt, carcinoma nasofaríngeo y carcinoma gástrico.2,3 El EBV muestra dos ciclos de vida distintos…
Tipo de letra Arial de 10 puntos.
Citas en superíndices después de puntos o comas.
Para insertar figuras, tablas y/o esquemas, puede utilizar el siguiente formato para los encabezados:
Figura 1. Descripción.
Tabla 1. Descripción.
Esquema 1. Descripción.

METODOLOGÍA.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Mauris interdum magna nec eros iaculis, eget pellentesque quam sagittis. Morbi iaculis tortor ac justo fringilla, quis volutpat quam commodo. Sed ut semper augue, vitae tempus ex. Nullam pretium euismod facilisis. Donec mattis dolor risus, in vestibulum enim tincidunt non. 


RESULTADOS Y/O CONCLUSIONES.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Mauris interdum magna nec eros iaculis, eget pellentesque quam sagittis. Morbi iaculis tortor ac justo fringilla, quis volutpat quam commodo. Sed ut semper augue, vitae tempus ex. Nullam pretium euismod facilisis. Donec mattis dolor risus, in vestibulum enim tincidunt non. Donec non tellus egestas, rutrum tortor quis, tincidunt nunc. Quisque efficitur erat eget nunc ullamcorper ornare. Duis dignissim sem nec tortor ultricies, sed egestas neque auctor. 
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